

昔加末地标绘制壁画

“跨时代火车”列大马大全

(昔加末 30 日讯) 不久前由交通部长陆兆福亲自揭幕的昔加末“跨时代火车”壁画，成功创下“全马最大火车壁画”的纪录，被列入《马来西亚纪录大全》！

《马来西亚纪录大全》代表李佩玲本月 28 日亲临昔加末，在嘉宾利民达区州议员黄珂卿的见证下，正式移交“全马最大火车壁画”的证书予壁画发起人—GSM Chicken Station 创办人蔡瑞玲。

该壁画位于市区亚罗拉路 GSM Chicken Station 的外墙上，面积为 10.4 尺高，12.5 公尺宽，是“跨时代火车”壁画的一部分。

有关壁画展示了一系列 1954 年的蒸汽火车与一系列 2024 年的现代火车在墙壁的转角处交汇，营造出一幅跨越时空的美丽画卷。

卷，诉说着岁月的变迁与时代的进步。

壁画的创意源自 GSM Chicken Station 创办人蔡瑞玲，并邀得麻坡的壁画画家陈健雄负责绘制。

蔡瑞玲表示，选择火车作为壁画的主题，主要是因为火车站是昔加末的地标之一，承载着昔加末人的集体回忆。昔加末旧火车站多年前已被拆除，以重建新的火车站。

成昔加末景点

如今，新的火车站已经启用，历史悠久的火车铁桥也成为昔加末的旅游景观。于是蔡瑞玲便决定以壁画的方式还原旧火车站，将昔加末的铁道历史串联起来，成就一场昔加末铁道打卡之旅。

为了寻找旧火车站的照片，她花了几个月时间，最终在马来亚铁道公司的官方照片库中找到了一张 1954 年 7 月 28 日



壁画已于 7 月 21 日由陆兆福 (中) 亲自揭幕，右五起是阿兹哈和刘镇东。(GSM Chicken Station 提供)

拍摄的照片，作为壁画的蓝本。

“2024 年是昔加末新火车站启用的重要年份，于是诞生了这幅连接过去与现在的火车壁画，传达了“回顾过去，展望未来”的美好愿景。”

本月 28 日正好是有关旧火车照片拍摄 70 周年的日子，为了纪念这个重要的日子，蔡瑞玲特别选择在当天举行“全马最大火车壁画”证书移交仪式。



《大马纪录大全》代表李佩玲(右起)，在黄珂卿的见证下，颁发“全马最大火车壁画”证书予壁画业者蔡瑞玲(左二)。左为陈建雄。(GSM Chicken Station 提供)

激活老街

推动昔加末旅游业

黄珂卿致辞时表示，“跨时代火车”壁画的成功不仅是昔加末的一大亮点，更是蔡瑞玲及其团队努力和创意的结晶。

“我希望这幅壁画只是一个开始，接着会有更多人携手推动昔加末的旅游，把昔加末发展成柔佛的著名旅游景点。”

此外，蔡瑞玲表示：“如今，随着“跨时代火车”壁画成功揭幕并纳入《大马纪录大全》，我希望能够通过文化和艺术，激活旧区、活化老街，为昔加末增添一个最新的打卡景点，带动昔加末的旅游，吸引更多游子回乡，携手推动昔加末的经济发展，共创美好未来。”

这幅壁画已经于 7 月 21 日，由交通部长陆兆福亲自揭幕。



幕。当时，其他在场见证的嘉宾包括投资、贸易及工业部副部长刘镇东、大马铁道资产机构总执行长拿督阿兹哈、利民达区州议员黄珂卿等人。

目前，壁画四周还添加了许多经典道具，比如轨道、换轨杆、告示牌等。所选用的铁

轨木条都是真实的火车轨道木条，力求还原真实的火车站场景。

换轨杆象征着时代的转换，拉动换轨杆，就从 1954 年走入 2024 年，从蒸汽火车进入现代火车，从黑白走入色彩的年代。

桂商总会吊唁曾永森

吕海庭：马中建交演要角

和谐发展，不遗余力，其重要的贡献赢得无数赞誉。

她说，曾永森不辞辛劳，为马中建交牵线搭桥，奠定

了坚实的基础，以及对教育事业的不懈努力，将永远铭刻在历史的长河中。

(吉隆坡 30 日讯) 大马桂商总会会长拿督吕海庭指出，敦曾永森在马中建交过程中扮演了非常重要的角色。

他说，曾永森在身体健康允许时，总会到广西祖籍地进行参观考察。

“来自广西自治区的领导们对敦曾永森有非常好的印象，对这位老前辈充满了敬意。”

吕海庭今日率领一众广西会馆领袖前来灵堂致哀，包括大马广西总会会长拿汀梁小琴、副会长陈友吉、广西总会妇女组主席崔素桦、桂商总会署理会长陈拔钊及而连突广西会馆副会长陈天财。

他接受媒体采访时说，曾永森在人生末期曾提及等身体情况再好一点还要再回到广西。

此外，梁小琴赞扬曾永森一生乐善好施和关怀桑梓的情怀，为了推动华社的

混合药物产品不售卖 枇杷膏冰淇淋被令下架

(八打灵再也 30 日讯) 卫生部下令禁售国内知名冰淇淋连锁店 Inside Scoop 近日推出的“枇杷膏冰淇淋”。

卫生部强调，1983 年食品法令第 13B (2) 条文阐明，不允许销售任何混合药物的产品，指示商家立即停止贩卖该产品。

该部发文告说，在该条文下，一经定罪将可判处罚款不超过 2 万令吉或监禁不超过 5 年，或两者兼施。

文告指出，卫生部严厉看待混合传统止咳药物“枇杷膏”的冰淇淋产品销售。该部通过食品安全与质量计划 (PKKM) 对该销售产品的商家进行审查，发现该冰淇淋是通过注射器将枇杷膏注入。

京都念慈庵蜜炼川贝枇杷膏是在卫生部药品控制执法组 (PBKD) 下注册的传统类别产品，注册号为 MAL06061564T，传统式用于缓解喉咙痛与咳嗽，标签上也注明孕妇禁用。

文告说，为了消费者

和公众安全，所有进行该产品销售活动的场所都被要求立即停止贩卖。此外，包括电商平台、社媒在内的所有广告媒体必须停止播放该食品广告。

“食品业者有责任确保所有销售的食品均符合 1983 年食品法令及其规定，即便是用于营销目的。”

民众也受促对食品安全问题更加敏感，并在购买可能混用不适合或不安全使用成分的视频时多加小心。

卫生部时刻关注可能威胁消费者安全的事项，如果有人对任何食品安全有任何疑问，可联系临近的州卫生局、县卫生署，或游览公共投诉管理系统 (SISPAA) 网站，以及 PKKM 脸书。

冰淇淋店道歉

Inside Scoop 随后也发文告道歉，并承诺对已通过网上订购的客户进行退款。

“在此通知，在卫生部的建议下，我们需对我们的枇杷膏口味冰淇淋说再见，立即生效。”

“如果已在网上订购这个口味冰淇淋，请不用担心。我们的团队将联系处理退款事宜。对于可能造成的任何不便，我们深表歉意，感谢你们的理解。”



Inside Scoop 近日推出“枇杷膏冰淇淋”。(取自 Inside Scoop)